
PAD Herrmann-Debroux

ENQUÊTE PUBLIQUE 
FORMULAIRE EN LIGNE | RÉSULTATS
09/12/2019



7’08’’

Temps moyen sur la page

2.909
visiteurs uniques

658
répondants

22,6%
Taux de réponse

8,5%
Taux de pénétration

AUDIENCE

 Moins de 18 ans: 0,5%

 Entre 18 et 25 ans: 2,7%

 Entre 25 et 35 ans : 11,6%

 Entre 35 et 45 ans : 22,6% 

 Entre 45 et 60 ans : 33,6%

 Plus de 60 ans : 29%

PROFILS DES RÉPONDANTS



QUESTION 1
Sachant que le viaduc a une durée de vie limitée et qu’il faudra à terme le 
démonter, le PAD propose de repenser l’entrée de ville de manière globale en 
préparant la ville décarbonnée de demain. Pour vous, c’est...

 Tout à fait pertinent : 60,6%

 Pertinent : 24,8%

 Pas pertinent : 13,2%

 Sans avis : 1,4% 

(Tout à fait) pertinent

85,4% 
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QUESTION 2
Comment évaluez-vous l’offre de transports en commun 
prévue par le PAD sachant qu’il envisage le développement d’un parking de dissuasion souterrain face 
au stade communal (800 à 1.500 places envisagées), de deux nouvelles lignes de tram (Roodebeek / 
Herrmann-Debroux / Adeps et Louise / Herrmann-Debroux / Adeps) ainsi que des sites propres pour les 
bus entre Delta et le carrefour Léonard ? Attribuez-lui une cote sur 10.

MOYENNE*

6,07/10

1/10 2/10 3/10 4/10 5/10 6/10 7/10 8/10 9/10 10/10 SA

11,9%

4,9%

7,8%

4,6%

8,7%
7,6%

12,5%

18,8%

9,0%

12,6%

1,8%

* moyennes calculées sur le total des réponses attribuant une cote

ENTRE 1 ET 5* 

38,4% 

ENTRE 6 ET 10* 

61,6 % 

ENTRE 8 ET 10* 

41,2 % 



QUESTION 3
Comment évaluez-vous l’offre de mobilité douce prévue par le PAD 
sachant qu’il envisage le développement de sites propres piétons et cyclistes tout le long du boulevard 
urbain entre Delta et le carrefour Léonard, de traversées piétonnes entre Pinoy et le centre et de parvis à 
Herrmann-Debroux, Beaulieu et Delta? Attribuez-lui une cote sur 10.

MOYENNE*

7,09/10

1/10 2/10 3/10 4/10 5/10 6/10 7/10 8/10 9/10 10/10 SA

6,8%

2,9% 3,2% 3,5%

7,1%
5,5%

11,2%

25,1%

12,9%

18,8%

2,9%

* moyennes calculées sur le total des réponses attribuant une cote
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ENTRE 1 ET 5* 

24,3% 

ENTRE 6 ET 10* 

75,7 % 

ENTRE 8 ET 10* 

58,5 % 



QUESTION 4
Sachant que l’objectif principal du PAD est une amélioration de la qualité de vie 
et que la circulation automobile est responsable de 29 % des émissions de CO2 
à Bruxelles, estimez-vous que la réduction du nombre de véhicules entrants à 
Auderghem est...

 Tout à fait pertinent : 52,3%

 Pertinent : 28,4%

 Pas pertinent : 16,4%

 Sans avis : 2,9% 

(Tout à fait) pertinent

80,7% 



QUESTION 5
Comment évaluez-vous les qualités esthétiques et paysagères  
du boulevard urbain ? Attribuez-lui une cote sur 10.

MOYENNE*

7,01/10

1/10 2/10 3/10 4/10 5/10 6/10 7/10 8/10 9/10 10/10 SA

5,5%
3,0% 2,1% 2,4%

7,3% 6,8%

13,8%

28%

11,6% 11,7%

7,8%

* moyennes calculées sur le total des réponses attribuant une cote

ENTRE 1 ET 5* 

22,1% 

ENTRE 6 ET 10* 

77,9 % 

ENTRE 8 ET 10* 

55,5 % 
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QUESTION 6
Le PAD prévoit de convertir les zones monofonctionnelles de commerces et de 
bureaux de Delta, Beaulieu et du Carrefour en quartiers de vie avec espaces verts, 
pour vous...

 �c’est une bonne idée : cela va apporter une réelle 

plus-value à la commune : 68,8%

 �ça m’est égal, de toute façon ce n’est pas mon 

quartier : 1,4%

 �c’est une mauvaise idée : ces sites devraient rester 

en l’état : 20,1%

 Sans avis : 9,7% 

C’est une bonne idée

68,8% 



QUESTION 7
Pour les sites dit « en accroche », le PAD définit des affectations mais aussi des 
gabarits. Sachant que la commune va demander la réduction des gabarits des 
immeubles les plus élevés en fonction des gabarits avoisinants, quelle est votre 
position ?

 �Vous soutenez cette exigence de réduction: 74,9%

 �Vous ne soutenez pas cette exigence de 

réduction: 10,9%

 Sans avis : 14,1% 

Vous soutenez cette exigence

74,9% 



QUESTION 7
Pour vous, comment le PAD doit-il être mis en œuvre. Classez les aménagements 
prévus dans l’ordre dans lequel vous estimez qu’ils doivent être réalisés.

1er

2e

3e

4e

5e

6e

Construction  
du PARKING  
DE DISSUASION 
P+R

42,9%

32,6%

16,1%

2,4%

1,4%

4,6%

Aménagement 
du BOULEVARD 
URBAIN (y com-
pris dessertes 
locales, sites 
propres bus et 
mobilité douce)

25,8%

18,6%

41%

2,2%

1,9%

10,4%

Développement 
des nouvelles 
lignes de tram 
et de l’offre 
globale de 
TRANSPORT  
EN COMMUN

47,8%

36,7%

9,7%

1,3%

1,3%

3,2%

Développement 
du site en  
accroche  
DELTA

2,2%

7,8%

12,2%

30,6%

18%

29,1%

Développement 
du site en  
accroche  
BEAULIEU

1,1%

3,9%

9%

18,7%

46,8%

20,5%

Développement 
du site en  
accroche  
CARREFOUR

1,7%

4,2%

11,9%

37,7%

13,8%

30,7%

* pourcentages calculés sur base du total des réponses attribuant un ordre de priorité

01 02 03 04 05 06 07 08 09 01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 01 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 01 00



QUESTION 9
Comment évaluez-vous le projet de PAD dans sa globalité ? 
 Attribuez-lui une cote sur 10.

MOYENNE*

6,37/10

20,1%

1/10 2/10 3/10 4/10 5/10 6/10 7/10 8/10 9/10 10/10 SA

9,3%

4,3% 4,4% 4,9%

9,3% 8,4%

14,7% 14,6%

8,4%

1,8%

* moyennes calculées sur le total des réponses attribuant une cote

ENTRE 1 ET 5* 

32,7% 

ENTRE 6 ET 10* 

67,3 % 

ENTRE 8 ET 10* 

43,8 % 
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